[bookmark: _GoBack]2012年中组部、人社部、公安部等多部门联合发布《外国人在中国永久居留享有相关待遇的办法》，规定除选举权和被选举权外，获得永久居留资格的外国人原则上和中国公民具有相同权利义务。外国人永久居留身份证使用便利之一：用于买火车票、登记酒店、银行开户，还可以在所有窗口部门办理相关业务，包括申领驾照等等；外国人永久居留身份证使用便利之二：在中国境内工作可以依法参与社保和各类医疗、养老保险；外国人永久居留身份证使用便利之三：持有永久居留身份证的外国人士在购房、子女入学、金融业务等方面依法享受中国公民同等待遇。例如在购房方面，如果是自住、自用房，可以不受在中国工作、学习满1年的限制。在疫情之后，外国人以及社会各界对中国永久居留的关注度突然飙升。无论是咨询量还是受理量都迎来了井喷式增长，这与中国的日渐强大，以及在疫情期间中国政府所采取的严格高效的疫情防控能力，出色的社会安全维护能力关系很大。
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和很多在上海生活的外国申请人的沟通过程中了解到，经历了这次疫情，让很多在中国工作和生活的外国人对中国的国力和未来在中国持续工作和生活的动力和意愿大大增加了。加上目前中国所采取的旅行管制和签证禁令，对于持中国永居身份的外国人给予中国公民同等的待遇，让中国永居身份（即中国绿卡）持有人可以相对便利地出入境中国。当然，在疫情当下，无论是中国公民还是持中国绿卡的外国人，出入中国都需要遵守”非必要，非紧急，不旅行“的原则。外国人永久居留身份证使用便利之四：外国人永久居留身份证持有人在出入境时可享受中国公民相同的待遇，在疫情期间采取严格的入境限制政策时，外国人永久居留身份证持有人可以免办签证出入中国。想要全面了解中国永居居留身份证的政策，首先需要从申请资格上做一个全面的了解。目前在上海可以申请的中国永居居留身份证一共13个类别，其中：与工作相关的类别有9类；与投资相关的类别有1类；私人原因相关的有3类。对就业单位有特定要求或者要求提供政府批文的有8类，在工作相关类别中仅“就业人员”、“外籍华人博士”这2类对就业单位没有特定要求，更有普通适用性。对连续工作年限有要求的有7类：“就业人员”、“任职人员”、持加注“人才”类居留许可人员、“自贸区临港新片区就业人员”、在国家重点发展区域和“双创”区工作的外籍华人、“外籍优秀毕业生”、“投资人员”。对提交绿卡申请前在中国居住时间有明确要求的有5类：“就业人员”、“任职人员”、在国家重点发展区域和“双创”区工作的外籍华人、“夫妻团聚”、“亲属投靠”。对缴纳个税有具体金额要求的有2类：“就业人员”、“自贸区临港新片区就业人员”。对提供境外无犯罪记录有要求的有12类，除“亲子团聚”以外的所有类别都需要提供。对体检健康证明有要求的有10类，除“科研团队推荐人员”、“特殊人员”、“亲子团聚”以外都需要提供。
CNVISA是一家专注于外国人在华投资、公司注册、身份规划的专业服务机构。CNVISA有一支国际化的专业团队，专注于为有意向来华发展的外籍人士提供中国签证、工作许可、中国永居等身份服务。CNVISA汇集了丰富的行业经验，以及专业的技术服务。CNVISA专业解决客户外国投资移民需求，包括：外国企业来华投资、中短期签证服务、中国移民咨询、外商公司注册、外商财税规划等。CNVISA的服务团队拥有多年的中国投资与移民咨询经验，并且积累了上千组家庭的成功服务经验。CNVISA的服务团队不仅可以为客户提供全面的中国投资与移民咨询服务，而且能够提供具有针对性的、私人定制化的服务，以满足客户的各种需求。CNVISA力求为客户提供最完善的服务，通过一站式服务，为客户提供在华投资咨询、外商公司注册、中国长期身份等规划服务，让客户更加方便快捷地完成他们在华投资与移居需求。
更多外国人来华服务内容请持续关注CNVISA外国人来华服务平台。

由于近期公众号规则调整，大家很可能无法第一时间收到我们的推送。所以如果你希望我们能正常出现在你的时间线，恐怕你要动起来设置个星标，然后读完了之后顺手点一下「在看」，记得哦。(本文章部分图片来源于互联网、版权归原作者所有，如涉及侵权请予以告知，我们会在24小时内删除相关内容。谢谢!)
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