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第二十一届中国国际人才交流大会( 以下简称大会)拟于 2023 年 4 月 15—16 日在深圳举办。2023 年是我国开启全面建设社会主 义现代化国家、 向第二个百年奋斗目标进军新征程的重要一年， 是深入贯彻党的二十大精神的开局之年，也是我国科技体制改革 加快向纵深推进步伐的关键之年。为扎实办好党的二十大召开后 的首场大会，制定本方案。
一、指导思想
以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党 的二十大、中央经济工作会议、中央人才工作会议精神，坚定不 移把握新发展阶段，贯彻新发展理念，构建新发展格局，围绕“四 个面向”，推动加快建设世界重要人才中心和创新高地，助力科技 自立自强。大会将紧紧围绕 “促科技创新、谋共同发展、惠全球 人才”主题，坚持节俭办会、廉洁办会的原则，立足国际化、专 业化、低碳化、信息化、市场化，扩大科技领域开放合作，提升 创新引领力、硬实力、驱动力、支撑力、源动力，营造良好人才 创新生态环境，搭建具有吸引力的国际化科技创新平台和人才交 流平台，支撑科技、科普产品交易以及技术、成果转移转化，持 续发挥产业链、创新链、人才链、价值链协同融合、相互促进的
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整体效应。携手各方共享科技进步和创新发展的“中国机遇”，加 快构建开放创新生态和人类命运共同体。
二、时间及地点
时间：2023 年 4 月 15 — 16 日
地点：深圳会展中心 1 —6 号馆，5 、6 层会议室
三、组织机构
主办单位：科学技术部 (国家外国专家局)、深圳市人民政府
承办单位：中国国际人才交流中心、中国科学技术交流中心、 深圳市科技创新委员会 (深圳市外国专家局)、深圳市人力资源和 社会保障局
执行单位：深圳国际人才交流中心
合作单位：各省、 自治区、直辖市和计划单列市、副省级城 市科学技术厅 (委、局 )，新疆生产建设兵团科学技术局 (外国专 家局)，国务院国有资产监督管理委员会、国务院直属机构科技主 管司局 (引智主管部门)，企事业单位，其他有关合作机构等。
四、主要内容
本届大会将继续采用线下线上融合发展的 “双引擎”会展模 式。线下展会设开幕式、论坛会议、展览洽谈、人才招聘、主题 活动等 5 大板块，线上展会提供虚拟展厅、论坛会议、项目对接、 线上招聘等在线服务。
(一) 线下展会
1.开幕式
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邀请有关领导、嘉宾在开幕式上致辞。
2.论坛会议
以打造国际科技创新合作和国际人才交流领域“演讲台”“发 声筒”为目标，大会着力构建以深圳论坛主论坛为核心，分论坛、 平行论坛、专题会议多点开花的论坛会议体系。
深圳论坛主论坛以在开放环境下推进互利共赢的双多边国际 科技创新合作和人才交流为背景，聚焦强化国家战略科技力量、 建设世界重要人才中心和创新高地、提升企业技术创新能力、激 发人才创新活力、完善科技创新体制机制等重大议题，邀请有关 领导、外国专家、顶尖科学家、知名企业家出席并开展探讨交流。
深圳论坛分论坛、平行论坛、专题会议围绕经济社会发展重 点领域，聚焦科技合作、人才交流、绿色低碳、 乡村振兴、科技 金融、创新链产业链融合、颠覆性技术研究等领域重点工作和热 点话题，以组织举办各类专题论坛会议、座谈会、交流会等形式， 邀请政府部门相关人员、专家学者、专业人士发布政策、宣介环 境、交流思想、推广理念、分享经验。
3.展览洽谈
大会以供给侧结构性改革为主线，聚焦服务“基础研究+技术 攻关+成果产业化+科技金融+人才支撑”的创新生态链构建，通过 设置不同主题、不同功能展区，组织开展 “张揭榜”活动，现场 举办各类推介活动、交流活动等方式，在多维度展示国际科技创 新合作和人才国际交流领域积极进展和重要成果的同时，推动国
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内外参展单位开展人才、项目、技术、产品、服务的合作、交流、 交易。 以期在展洽融合、相互促进的基础上，不断加强全球科技 创新资源要素的集聚，提升服务构建新发展格局的效率和水平。
4.人才招聘
充分发挥大会平台资源优势，与优质人力资源服务机构合作， 通过举办外籍专业人才招聘、海归人才招聘、“精英天下”中高级 人才招聘、“智汇全球”招聘会等活动，以及在部分省市择期举办 高层次人才专场招聘的方式，为各用人单位提供面向海外高端人 才、外籍专业人才、在华外国留学生和青年科学家、海归人才、 国内人才的人才招聘服务，满足用人单位和人才双向选择的热切 需求。
5.主题活动
以国家和地方经济社会发展重大问题、热点问题和产业发展 需求为导向，聚焦基础科学研究和应用科学研究，通过常态化、 高精准举办分会场、海外人才中国行、科技外交官服务行动、创 新创业大赛等大会品牌活动的方式，充分利用国内国外两个市场、 两种资源，服务经济社会高质量发展。
(二) 线上展会
1.虚拟展厅
结合线下展览内容，大会以图、文、音、像等多媒体为展示 形式，借助 3D 等信息技术手段搭建街景式虚拟展厅，邀请国内外 参展单位在线设展，集中展示国际科技创新合作和人才国际交流
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进展与成果，推介政策、环境、资源，分享知识、经验。
2.项目对接
大会以海外人才交流洽谈系统 (EO 系统) 为平台，集中发布 国内外高等院校、科研机构、人力资源机构、科技创新企业及国 (境) 外专家组织、专业机构的科技创新项目和人才供需信息。 并围绕经济社会发展重点领域、重点产业，组织开展 “张揭榜” 活动，结合线上路演直播、专区展示等服务功能，为供需双方提 供全方位、智能化、精准化的对接服务。
3.线上招聘
以大会官网为平台，设置面向海外高端人才、外籍专业人才、 在华外国留学生和青年科学家、海归人才、国内人才的招聘专区， 充分发挥大会平台优势，与专业化人力资源服务机构合作，为用 人单位的精细化需求提供务实、高效、精准的招聘服务。
五、参会准备
( 一 )根据科技部 (国家外专局)和深圳市政府的总体部署， 大会相关组织实施事项由深圳国际人才交流中心具体负责，详细 信息请登陆大会官网 ( www.ciep.gov.cn ) 查询，并与大会组委会 深圳工作组联系。
( 二 ) 请各有关单位结合所在地产业需求及实际情况，积极 参加论坛会议、展览洽谈、项目对接等活动，并选择性开展人才 招聘、主题活动等。
六、联系方式
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联系人：邓云刚、许洁丽
电话：0755-81773205 、0755-81773491
邮箱：ciep2001@ciep.gov.cn

